

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE TRABAJO E INMIGRACIÓN

- 36** *Corrección de errores de la Resolución del Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo por la que se convocó licitación para la contratación de los Servicios Postales.*

Corrección de errores del anuncio publicado el 30/12/2008, B.O.E. nº 314.

En el punto 2 d), donde dice: "Un año desde la formalización del contrato".

Debe decir: "Desde la formalización del contrato hasta el 31 de diciembre de 2009".

En el punto 4, donde dice: "Valor del contrato: 56.034,49 €, IVA: 8.965,51€. Valor total de licitación: 65.000 €".

Debe decir: "Valor del contrato: 51.724,14 €, IVA:8.275,86 €. Valor total de licitación:60.000 €".

En el punto 5, donde dice: "Garantía provisional: 1.681,03 €".

Debe decir: "Garantía provisional: 1.551,73 €".

En el punto 8 a), donde dice: " hasta las 14,00 horas del 16 de enero de 2009".

Debe decir: "hasta las 14,00 horas del 19 de enero de 2009".

Madrid, 30 de diciembre de 2008.- La Directora, Concepción Pascual Lizana.

ID: A080074838-1